

身患多种疾病 无力支付医药费

山亭义工为“单肺男孩”募捐

今年15岁的耿得水，家住在山亭区桑村镇贾庄村，身高不足1米4，体重仅36斤。耿得水的父亲耿明誉说：“因为各种疾病，孩子断断续续只上到了五年级。目前孩子只能在家进行疗养，靠吸氧来维持生命。每次听到孩子在睡梦中说要上学，我的眼泪就会不自觉地流下来。一方面心疼孩子，另一方面巨大的医药费我再也支付不起了……”

记者了解到，小得水1999年出生，患有不明诱因憋喘，且反复发作，经常住院。2013年11月底，耿得水憋喘突然加重，并伴有腹胀、四肢水肿，医院诊断其患有11种疾病。耿明誉告诉记者，“15年来，给儿子看病花掉了近50万元，但并没有治好儿子的病，哪怕能给他减轻些痛苦也行，反而病情越来越严重。看着儿子痛苦的样子，我心里很难过。孩子身边不能缺人，所以孩子的妈妈一直负责照顾他，我只会干建筑队，苦些累些我都不怕。一个月工资还可以，但支付儿子的医药费还远远不够，我只能向亲朋好友借。”

山亭义工协会呼吁社会爱心人士伸出援手。经山亭义工商议，决定于4月19日，开展爱心救助单肺男孩耿得水活动，集合地点为山亭义工协会，集合时间为上午8点。据悉，针对小得水的情况，山亭义工协会主要从两方面来帮助小得水。一是为其补课；二是募集吸氧费用。

据小得水的父亲耿明誉介绍，小得水经常在梦中哭喊着要上学，但因为身体原因，连基本的自理都不能解决，所以只上到了五年级，其落下很多课程。山



亭义工协会希望爱心人士能够帮助小得水补补课，为小得水圆上学梦。

家徒四壁是记者来到耿得水家的第一印象。现在的小得水每天只能靠吸氧气维持生命。小得水的母亲告诉记者，小得水一个月的吸氧费为500元。为帮助“单肺男孩”，山亭义工决定为小得水募集吸氧费用，希望爱心人士伸出援手，因为大家的爱心将决定着耿得水能够呼吸到多长时间的氧气。

(记者 邵士营 实习生 种冰雪 孙雯)



近日，滕州义工与爱心企业人士褚东升和道德传统协会的爱心人士到滕州市人民医院为患白血病的男孩宋传增捐款。据了解，宋传增现年8岁，因患白血病入院治疗，医疗费用无着落。

(特约记者 侯志龙 摄)



4月12日上午，枣庄义工协会一行64人来到水泉镇东河小学，帮助该校改建餐厅及功能室。

(记者 王震 通讯员 于广清 摄)

56名留守儿童换了新发型

“城里的美发师来给我们理发喽！”兴国希望小学的留守儿童们欢呼着跑向一楼。近日，山亭区水泉镇兴国希望小学来了3位特殊的客人，他们是山亭新城阿东美发室的美发师，来该校免费为留守儿童理发。

据了解，兴国希望小学有128名留守儿童。这些孩子的父母由于外出打工，所以他们只能跟随爷爷奶奶生活，有些已经几个月没理发了，头发又长又乱。家住水泉镇的朱先生听说后，决定带领员工为家乡孩子免费理发，回报家乡，回报社会。近日，朱先生带着2名美发师利用午饭后、课间活动时间为56名留守儿童理发。

山村孩子看着新剪的发型心里美滋滋的，高兴劲儿就甭提了。

(记者 王萍)



4月12日上午，枣庄义工协会一行64人来到水泉镇东河小学，帮助该校改建餐厅及功能室。

(记者 王震 通讯员 于广清 摄)

老汉落沟摔伤 仨环卫工相助

近日，峄城区峨城镇64岁的老汉徐安国来到吴林街道办事处，要求办事处表扬救他的三名环卫工人。

3月12日，徐老汉一个人骑着电动三轮车到吴林街道走亲戚，行至吴林街道涝汰村路口时，不小心连人带车翻进了路边的排洪沟，当时感到腰胯剧烈疼痛，躺在沟底一动不能动。约十分钟后，吴林街道的环卫工人李玉玲、孙艳、黄芝玲驾驶一辆垃圾清运车从此经过，见此情形后停下车，一起到沟中将老人救上来，并拨打了120。她们还与老人的子女取得了联系，告知其老人的状况，并将掉进沟里的电动三轮车拖到垃圾车上，告诉老人到吴林办事处去取。

老人入院检查后，被诊断为胯骨骨折，住院18天。出院后，徐老汉便找到吴林街道办事处，要求表扬救他的三位环卫工人。“她们都是弱女子，不但救了我，还下到2米多深的沟里把我的电动三轮车拉上来，那个垃圾车车顶高，她们一个人爬到车顶，下面两个人硬是把我的三轮车顶上去了。为了一个不认识的人，她们费了这么大的劲，我真过意不去。”徐老汉说，“春晚节目里有个扶不扶的小品我看过，现在救人都怕被赖上，这三个人是大好人，我非常感谢她们。”

(记者 邵士营 通讯员 若愚 晁园园)

安侨杯2014《我要上春晚》山东枣庄选拔专场

由枣庄发布文化产业有限公司与上海大世界基尼斯总部共同承办的“安侨杯《我要上春晚》走基层地方选拔·山东枣庄专场活动”报名开始了。

中央电视台《我要上春晚》是一档集综艺演出、娱乐谈话等多种电视形态，演播室录制、外景录制等多种形式于一体的大型娱乐节目。2014年4月《我要上春晚》栏目组与大世界基尼斯总部、山东枣庄合作举办“2014《我要上春晚》走基层地方选拔·山东枣庄专场活动”。为各界达人提供参与《我要上春晚》栏目录制、登中央电视台2015年春节联欢晚会舞台的机会。

主办：中央电视台《我要上春晚》栏目组
承办：上海大世界基尼斯总部
枣庄发布文化产业有限公司
协办：安侨集团有限公司
山东聚艺谷文化创意运营有限公司
山东枣庄仙坛山温泉小镇度假有限公司
枣庄广播电视台
枣庄市中区广播影视总台

报名时间：即日起至4月20日
初选时间：4月24日、25日各举办一场初选
复选时间：4月26日
报名电话：0632-3655663
现场报名地址：枣庄市市南工业区管委会（市中区大众路15号原天鹅地毯厂院内）
枣庄地区报名网址：www.zhongguojuyigu.com
报名邮箱：zzwyscw@163.com

本次活动不收取报名费、参赛费、评审费。网上报名选手下载、填写报名表，并将填写后的报名表、表演视频、音乐等资料发送至报名邮箱，发送邮件时请在主题栏写明报名者姓名，以便组委会审核。初选审核通过的选手名单会在4月21日报名网站上公布。

